Čarobna škola

         Hej, ljudi! Čaroban vam dan. Ja sam Zvrckica Ljupkica, a samo najbolji prijatelji zovu me Ljupka. Imam 1001 godinu i idem u čarobnu školu Zmije iz glave. 

         Ta škola ima puno, puno hodnika koji su vrlo uski pa malo deblji čarobnjaci(poput profesora Ledenog vilenjaka koji predaje predmet Kako zalediti) teško prođu kroz te uske hodnike koji neprestano mijenjaju boju i izgled. Naše učionice vrlo su prostrane. Meni najdraža je učionica iz povijesti. No najteže gradivo bilo mi je kad smo se borili sa hrabrim i snažnim vitezovima. Umalo da me nije ubio onaj bradati čovjek svojim velikim mačem. Naše dvorište je malo pa se većinom sudaramo kad sjednemo na metle. Iskreno, ja ponekad i zalutam u svojoj vlastitoj školi u kojoj živim već od svoje prve godine. Vrata, tj. glavni ulaz u školu, vrlo je velik. Na njima se neprestano vrte krugovi šarenih boja.

         E, sada malo o školskom osoblju, predmetima i aktivnostima. Mi imamo dvadeset jedan i po predmet. Ja ću izdvojiti samo meni najdraže, a to su: Razbi čašu glasom. Njega predaje profesorica Vrabac. Još jedan, meni vrlo drag predmet je Noga do stropa. To predaje prof. Skočko Voćko. U školi također imamo mnogo aktivnosti, a ja idem na leteću stolicu i na satove truba. U letećim stolicama, naravno, sjednemo na stolice i učimo letjeti, a na satovima trube ja se pretvorim u trubu, netko me škaklja i tako proizvodimo zvukove. 

         Za mene svi kažu da sam ljupka i pametna djevojčica. Isto tako kažu da su me mama Ljetna Zima i otac Klempo Klempić vrlo dobro odgojili. Zato vam predlažem da dođete i vi u školu Zmije iz glave. Samo zavirite u maštu i srce, zamahnite čarobnim štapićem i tu ste.
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