A kad ću više odrasti?!

         Djetinjstvo bi trebalo biti najljepše i najdragocjenije razdoblje našeg života, no, ipak, ima ono svojih nedostataka. Ispričat ću vam nešto o njima.

         „Nemoj ići van! Ne trči! Donesi mi ovo, napravi mi ono!...“ Te zabrane i zapovijedi jedna su i jedina rana djetinjstva. No, možemo ih zanemariti jer u ovim našim godinama ionako kroz jedno uho uđu, a kroz drugo izađu. Ah, da, i ta škola. Znam da je ona temelj našeg budućeg života, ali ja je ne volim i već odavno mi je postala dosadna(kao i svima drugima koje poznajem). Hrvatski, matematika, fizika, kemija, engleski i tako svaki dan. Ali nije djetinjstvo ni tako strašno. Sve će ove mane s vremenom doć' na svoje, a tada ćemo žaliti što više nismo djeca. A ona dječja prijateljstva- tako su čvrsta i puna ljubavi, dok prijateljstvo odraslih može puknuti svaki čas. Naravno, imaš prijatelje za cijeli život, ali oni su rijetki pa ih treba dobro čuvati. A gdje ćeš boljeg mjesta za čuvati prijatelja nego u svom srcu!

         Ma, u stvari ja i ne želim odrasti. Kad samo pomislim na brige koje odrastanje donosi, odmah me zaboli glava. Bile one male ili velike, opet su gore od matematike i fizike. Ja sam dijete i gotovo. Kad budem odrasla, isto ću biti dijete- u svom srcu, naravno.
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