Moje malo dobročinstvo

         Svi mi govore da je lijepo činiti dobra djela, da ću se čineći ih dobro osjećati. I tako sam ja jednog jutra probudivši se, odlučila taj dan činiti dobra djela. I zapitala sam se: „Moraju li dobra djela biti velika?“

         Ujutro sam prvo pomogla mami i obukla brata za vrtić. Mama me pohvalila. Već sam se osjećala bolje. Zatim sam otišla po kruh umjesto bake jer je ona već stara i nije joj lako. Toga dana sam u školi bila dobre volje. Prijatelji su me pitali za pomoć oko nekog zadatka koji im je bio nejasan, a ja sam im rado pomogla. Popodne sam nastavila činiti dobra djela. Susjeda je mela ulicu i već je bila umorna. Tada sam joj ja ponudila pomoć. Rado je pristala i ja sam umjesto nje pomela ulicu. Bila mi je zahvalna i nagradila me bombonima. Prolazeći pored stabla začula sam mijaukanje. To je bio mali mačić koji je zapeo na grani. Popela sam se i dohvatila ga. Mačić me počeo lizati i bio je sretan. Uh, koliko posla danas u ulici! Nisam ni znala da se u mojoj ulici može toliko toga napraviti. Odlučila sam malo prošetati i došla sam do autobusne stanice. Autobus je baš stigao i u njemu je bila jedna starija gospođa iz ulice koja se vraćala s tržnice. Zamolila je vozača da joj pomogne i iznese joj vrećice, ali on je bio bezobrazan i nije joj htio pomoći. Tada sam joj ja uzela vrećice  i nosila joj ih sve do kuće. Zahvalila mi je i rekla da sam ja dobro dijete. Bila sam jako ponosna na sebe. 

         Toga dana sam se naradila, ali nije mi bilo teško. Našla sam i odgovor na ono pitanje koje sam si postavila na početku. Čak i malo dobro djelo je veliko. Stvarno sam se taj dan uvjerila da se čineći dobra djela bolje osjećamo. Ja ću nastaviti činiti dobra djela, a nadam se da će i drugi ljudi jer je to lijep i dobar osjećaj.
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