Voljela bih da me voliš

         Ljubav je prekomplicirana stvar da bih je objasnila. To je osjećaj prema nekoj osobi. Jako čudan osjećaj koji izaziva treperave leptiriće po cijelom tijelu. U mom svijetu to je maštanje o njemu dok on ne zna ni da postojim.

         On sjedi na autobusnoj stanici. Ja prilazim i nasmiješim mu se. On me ni ne pogleda, nego se okrene na drugu stranu. Sjednem pokraj njega i pokušam započeti razgovor: „Bok! Mislim da idemo u istu školu!“ On se okrene i kaže: „ I bila si mi odnekud poznata. Jeste li pisali test iz fizike?“ I svi moji planovi su pali u vodu. Umjesto da me pita kako se zovem, koliko imam godina, imam li sestru ili brata, on odmah počne o školi. Zadnja stvar o čemu želim razgovarati u svoje slobodno vrijeme je škola. Željela bih ga malo bolje upoznati. Nakon kratkog razgovora o školi dođe autobus i on kaže: „Hvala, moram ići! Bok!“

         Dok autobus odlazi, ja pričam sama sa sobom: „Nema na čemu. Vidimo se drugi put. Nadam se!“ Htjela bih da zna tko sam, da me upozna i vidi kakva sam osoba. Možda mu se i svidim. Možda ne. Ali jedno je sigurno: voljela bih da me voli!
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